dnaHueBble 3—CKOPOCTHbIE
LUMPKYALMOHHbIE HAacOoChI

NC

= calpeda

KoHcTpyKums

Kopnyc Hacoca mmeeT BcacbiBalowWmMin n nogatowmnim pactpybbl
0AVMHAKOBOro AuameTpa W pacrnosioXXeHHble Ha 0A4HOM Bany
(MHOrOpsiAHOE MCMONHEHNe).

MaTtepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pa6ouee koneco Hep>XaBeruwlasa cTtanb

Ban Hep)xasetoLyas ctanb

MpumeHeHue

Mepekayka YNCTbIX XXUAKOCTEN, He copepXalmx abpasnBHbLIX NpuMecei
N He arpeccuBHbIX 4NA MaTepuanos, U3 KOTOPbIX U3roTOBMEH HAcoc
(copep>xaHue TBepabIx YacTuy Makcumym 0,2%).

Mcnonb3oBaHue B yCcTaHOBKax TEMNOCHAOXEHNS, KOHAVNLIMOHNPOBaHWS,
OXNAKAEHNA U LMPKYNALWN.

Vcnonb3oBaHue B 6bITOBOV U MPOMbILLNIEHHOW chepe.

Mpy Heob6xoAMMOCTH, paboTa C NOHUXKEHHBLIM YPOBHEM LUyMa.

3KcnﬂyaTauMOHHble orpaHm4yeHus

Temnepatypa xugkoctv oT —10°C go +120°C (Ha KOpOTKME CPOKM [0
+140 °C).

TemnepaTtypa okpy>katoLiero Bosayxa He 6onee 40°C.

MakcumanbHoe KOMYecTBo rmkonsa: 50% (npu KonmyecTse rAvKonA
6onbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE PYHKLIVIOHMPOBAHWA).
MakcumanbHoe nasnenue: 6/10 6ap.

MuHuManbHoe aaBneHne Ha BcacbiBaHUN 6ap:
TAMN TemnepaTypa
50°C 80°C 110°C
NC 40 0,05 08 14
NC 50 0,3 1 1,6
NC 65 0,3 1 1,6
NC 80 0,3 1 1,6
OnekTpoasurarersnb

ACVHXPOHHbIN 2—4 NONIOCHbLIN 3NeKTpoaBuraTens, Yactota 50 My
Py4HOIM TpexckopoCcTHOWM nepekntodaTens 060poOToB.
NC: TpexdasHbin 230 B 400 B

NCM: moHodbazHbIn 230 B

N3onauus knacca “H”.

3awmTHOe ycTponcTeo IP 43.
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XapakTepucTuyeckue Kpusbie
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™n N°
Poli P1 A
DN |PN | 2| 4|Pos. | (W) [mm] | [kq]
3 | 206
NCM 40-80/220 | 40 |6/10| v 2 185 150 | 8,1
1 120
3 | 277
NCM 40-85/220 | 40 |6/10| v 2 | 250 175 | 8,8
1 172
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